



## **В Тверской области завершено расследование по уголовному делу в отношении членов преступного сообщества**

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Тверской области завершено расследование по уголовному делу в отношении членов преступного сообщества «Ростовские». К уголовной ответственности по данному уголовному делу привлечены: Сергей Чернышов, на момент совершения преступлений, занимавший должность Председателя комитета по управлению имуществом города Вышнего Волочка и заместителя мэра города Вышнего Волочка Тверской области, Валерий Шарипов, Игорь Лемеза, Алексей Алексеев, работающий старшим диспетчером ООО «ЧОП «Защита».

В ходе предварительного следствия установлено, что не позднее 1997 года на территории города Вышнего Волочка и Вышневолоцкого района Тверской области М.Пружининим и А.Устиновским, которые в настоящее время объявлены в розыск, было создано и возглавлено преступное сообщество «Ростовские», кроме них в состав вошли: В.Шарипов, С.Чернышов, И.Лемеза, А.Алексеев.

Указанные лица в составе преступного сообщества совершали тяжкие и особо тяжкие преступления в сфере экономической деятельности против собственности и против интересов службы в органах местного самоуправления на территории вышеуказанного города и района области.

Преступное сообщество обладало системами постоянной правовой поддержки, конспирации, охраны и физической защиты, оповещения, обладало широкими связями в администрации города Вышнего Волочка и Вышневолоцкого района Тверской области, серьезным финансовым потенциалом. При совершении преступлений, приоритетным являлся метод подавления воли потерпевших, посредством позиционирования преступного сообщества, как реальной власти в указанных муниципальных образованиях, также преступное сообщество использовало навыки недружественного захвата предприятий, широко применяло метод организации административных барьеров в отношении подавляемых лиц, с помощью своих связей с муниципальными властями.

В период с октября 2001 года по 15 мая 2007 года преступным сообществом совершены два преступления, предусмотренных п.п. «а», «б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой применения насилия, уничтожения чужого имущества, совершенное организованной группой, в целях получения имущества в



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

особо крупном размере), два, предусмотренных п. «а» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества под угрозой уничтожения и повреждения чужого имущества, под угрозой распространения сведений, позорящих потерпевшего, совершенное в крупном размере, организованной группой), два преступления, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.179 УК РФ (принуждение к отказу от совершения сделки под угрозой применения насилия, при отсутствии признаков вымогательства, совершенное организованной группой), одно, предусмотренное ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, то есть приобретение права на чужое имущество путем обмана, совершенное организованной группой), одно, предусмотренное ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе совершения этих преступлений преступным сообществом причинен материальный ущерб физическим и юридическим лицам на общую сумму около 4,5 миллионов рублей.

11 декабря 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514481>